

## 难忘的活动

小记者:刘梓睿 编号:202731  
周口六一路小学二(9)班

今天我去周口饭店对面的工商银行参加“我是小小银行家”的小记者活动。这次活动让我很开心,也很难忘。

活动刚开始,工商银行的工作人员给我们讲了关于钱币的知识,并告诉我如何辨别假币。然后,我参加了一个“点钞大赛”。最后,工商银行的工作人员还陪我们参观了整个银行。这个银行好大,里面有一个通过手机扫码就可以

买饮料的机器。在柜台前,我看到一个点钞机。这个点钞机特别厉害,它能几秒钟数出百张100元钞票。

活动结束时,工商银行的工作人员还给我们发放了小礼品,我们都开心极了!

这次活动让我学到了很多关于钱币的知识,所以我觉得这是一次难忘的活动。

(辅导老师:李琨)



冬至

小记者:刘宜恒 编号:202163  
周口七一路一小五(2)班

从古至今,值得我敬佩的人数不胜数,但我最敬佩的人是雷锋。今天,我看《雷锋》这部电影。

雷锋在下雪天赤脚上山砍柴,一双小脚冻得青一块,紫一块。为了护柴,雷锋的手背还被地主的老婆砍了3刀。在15岁那年,雷锋加入了中国工农红军。作为军人的他,帮工人干活、自愿送信、背小学生过河。战友王大力发洪水、老母生病,雷锋把省吃俭用的钱捐给了王大力的母亲。在运送救灾物资时,雷锋还捐给了指挥部一百元钱,首长感激地说:“你的心意我们领了,这些钱就留给你的父母吧!”雷锋愣住了。首长又问:“你没有家吗?”随后,雷锋斩钉截铁地说:“我有家!党就是我的家,毛主席就是我的父母!”这是多么伟大的爱国精神呀!

我应该向雷锋学习,我现在的生话那么优越却还抱怨。有时因为放学妈妈接我晚一点,我就发火,可雷锋上学要步行几十里的路;同学想看我的课外书,我却不肯借给他们,而雷锋总是把最好的留给别人;还有一次,我在路上看到一个要饭的老爷爷,准备给他一元钱,可又想买自己喜欢的零食,最终我还是把钱装进了兜里,而雷锋把所有省吃俭用的钱都捐给了需要帮助的人。当人们在整理雷锋的遗物时,发现雷锋在一本书的后面写着:“人的生命是有限的,而为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去!”

看到这里,我热泪盈眶。雷锋的精神会时刻鼓舞着我,我要把雷锋的精神延续下去!

(辅导老师 高运芳)

冬至,是我国的传统节日,这一天有吃饺子的习俗。俗话说:“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管。”这天,我和爸爸、妈妈来到爷爷、奶奶家,要一起过这个节日。

饺子皮是奶奶擀的,圆圆的,像十五的月亮一样。我先把圆圆的饺子皮放在手心上,然后右手抓着小勺子,盛了一勺子馅放在饺子皮上,再用手指在清水里点一下,用手指捏紧,一个胖嘟嘟的饺子就“诞生”了。我和妈妈比着包,不一会儿就包了好多饺子。

包完饺子,该煮饺子了。我跑进厨房,去帮妈妈煮饺子。我发现刚下锅的饺子是沉在水底的,煮了一会儿,它们就浮上来了,这种现象让我感到很神奇,就跑去问

爸爸。爸爸说:“饺子还没煮熟的时候含有许多水分,所以沉在水底;煮熟了,饺子里面的水也被煮开了,变成了水蒸气,把饺子撑大了,就像游泳圈一样,‘一肚子气’的饺子就浮起来了。”

这时,妈妈说:“饺子煮好了,快来吃吧!”我迫不及待地跑进厨房,端起妈妈盛好的饺子,一碗给爷爷,一碗给奶奶。之后,我连忙夹起一个热腾腾的饺子吃,一口咬了下去。“啊!真好吃!”我一口气吃了十几个饺子,肚子都给撑大了。

今天真开心,我不但吃到了自己包的饺子,还知道了煮熟的饺子浮起来的原因,收获真不小。

(辅导老师:徐伟丽)

## 读书使我快乐

小记者:赵语桐 编号:202158  
周口七一路一小五(2)班

每次拿起书,看着那毫无生命的方块字,我总是感觉没意思。

渐渐长大,我感到了知识的缺乏,每次写作文,我都不知道从何写起。爸爸、妈妈为我不喜欢读书而烦恼,常常买书让我阅读。直到有一晚上,我们家举办成语比赛。我翻开成语词典,说:“金蝉脱壳(ké)。”刚一说完,爸爸、妈妈哄堂大笑,我感到奇怪,不知道他们笑什么。妈妈看我一脸迷茫,说:“自己看看拼音。”“噢,是‘金蝉脱壳(qiào)’!”我恍然大悟。爸爸严肃地对我说:“以后要多读书,那才能积累知识呀!”于是,我暗暗下决心,一定要多读书。

从那以后,我真的喜欢上了读书,因为书给我带来了无穷乐趣。当读到安徒生的童话——《卖火柴的小女孩》时,我曾为卖火柴的小女孩祈祷;当我看到《狼牙山五壮士》时,我为狼牙山五壮士的悲壮流眼泪;当我读到《三国演义》时,我为诸葛亮的神机妙算钦佩不已。

我曾经在一本书上看到这样一段话:“读书能医愚,读书能治穷,读书能疗病,读书能砺志,读书能致远,读书能练达,读书能聪慧,读书能知道怎样交友、怎样识人、怎样说话、怎样做事、怎样活着才身心健康,读书能明白什么样的人生称得上完美无憾。”是啊!读书的好处无穷无尽。

读《三国演义》《水浒传》可以让我们对中国历史有所了解;看《十万个为什么》可以使我们的知识更加丰富;读《作文大全》可以提高我们的作文水平;就是看一些漫画,也可以让我们更加幽默,更加富有想象力。

读书给了我知识,读书给了我乐趣,读书给了我力量。读书让我知道了什么是酸?什么是甜?什么是苦?什么是辣?读书让我知道了怎么为人处事?读书给我的最大东西是知识。它丰富了我的大脑,增长了我的见识。

(辅导老师:徐伟丽)

## 趣味表情秀

小记者:孙一铭 编号:202467  
周口快乐魔方作文四年级

今天的作文课,老师要带我们做了一个“表情秀”的游戏。为此,大家都用一种好奇的眼光望着老师!

游戏开始了,老师一边给我们表情台词,一边说:“大家看看手中的词语。哪位同学先来试试?”一只小手缓缓举了起来,竟然是我们班一位比较害羞的女生。她扭扭捏捏地走到讲台,轻声细语地做起了自我介绍。原来她的台词是自我介绍。老师鼓励她大声一点,她低下了头,脸都红了,声音更小了!惹得大家忍不住笑了起来。

接着,又一位同学走上台,秀出了“大笑”的表情。只见她咧开嘴,露出牙齿,眼睛眯成一条缝,发

出“哈哈……”全班同学哄堂大笑。以后,一位同学秀出“生气”的表情,她那皱着眉头、噘着嘴的样子,真是令人既好笑又心疼!

表情秀让我们教室里沸腾起来,并不时传出一阵阵笑声。活动中,大家争先恐后地举手。我的同桌也上台了,她秀的是一个“痛苦”的表情。只见她眉毛紧皱、撇着嘴、耷拉着头,一副要哭的样子,搞笑极了!惹得全班同学又是一阵哈哈大笑。

今天课上的表情秀既让我感到轻松快乐,又让我知道了表情就是一个人心情的“晴雨表”。

(辅导老师:龚莉)